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          A szegedre tervezett - végül online találkozó délelőtti programja.
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          A Szeged Városi Sportcsarnokba szervezett, de végül a járványhelyzet miatt online térbe kényszerült találkozó délutáni programja. 
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          https://szentandras.ujevangelizacio.hu/galeria/fotok-morahalmi-meg-egyszer-janos-kurzusrol


 


Egy minden szempontból különleges János kurzusról számolunk be.


Különleges volt, mivel nem szolgálatképpen tartottuk, hanem magunknak, az iskola munkatársainak, mivel erre éreztük az Úr meghívását. A kurzus azért kapta a „még egyszer” melléknevet, mivel még egyszer, újra arra hívott a Mester, hogy leüljünk a lábaihoz és jobban, többen tanuljunk el tőle, mint eddig.


Különleges volt azért is, mert nem volt egy szokványos szolgálói csapata, hanem mindenki szolgált rajta.


Különleges volt a helyszínválasztás is az országhatártól 500 m-re, ahol már térerő is alig van. A világtól távol, a „pusztában” töltöttük az időt a Mesterrel.
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          Először szerveztük meg Kisteleken az Új élet Krisztusban kurzust, mégis azt gondolom, hogy nem utoljára. Isten hihetetlen módon a szívén viseli a környék evangelizációját. Huszonnégy, sok tekintetben különböző felnőttet hívott el erre a hétvégére, azonban egy dologban mindenki egyforma volt: szomjazták Isten szeretetét. Csodálatos volt megtapasztalni, ahogy a mi Mennyei Apukánk formálta a szíveinket, gondolatainkat, emberi kapcsolatainkat. Az egész hétvége olyan volt, mintha Isten a markába vett volna és a szívére ölelt volna minket. Dicsőség Neki!
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          Miután a Noé Bárkája egy többgenerációs iskolaközösség – vagy ahogy egész pontosan megfogalmaztuk a képzésen: „a paprikában egy bébi-paprika is van” – Ábrahám képzés tartottunk magunknak. Robi atyánál gyűltünk össze a plébánián és együtt töltöttük a napot (de most kivételesen böjtös koszton). Jó volt a kurzus vissza- és összerázódnak is COVID után és noha magunk között voltunk, minden úgy csináltunk minden egy rendes kurzuson, hogy „szokjuk”.
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            2021. 05.23-án, a szeged-szőregi Alexandriai Szent Katalin templomban, 16:00-i kezdéssel pünkösdi imaalkalmat tartunk dicsőítéssel, szentmisével, Szentségimádással és imaszolgálattal.


A tervezett program:


      
      
            2021. május 23., vasárnap – 15:30


      
      
            Szeged Alexandriai Szent Katalin templom - Szőreg
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A REB-17-PROG-0377 jelű, Tágas Tér 2017 ökumenikus fesztivál előkészítő  projektünket 
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            A 2017 évben Szegeden Alapítványunk által megvalósított REB-17-PROG-0378  
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Ökumenikus Imádság háza indítása Szegeden  projekt sikeresen befejeződött, hála a EMMI Reformáció 500 Emlékbizottság támogatásának, az EMET lebonyolításában.
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